Заседание Комитета по Этике и защите профессиональных прав ОППЛ
Протокол №17.
08.09.2022 г. 12:00-14:00

Присутствовали:
Председатель Комитета: 
Слабинский Владимир Юрьевич
[bookmark: _Hlk38119449]Члены Комитета:
1. Гусева Ольга Витальевна, Омск 
2. Византийская Ирина Юрьевна, Иркутск 
3. Воищева Надежда Михайловна, Санкт-Петербург  
4. Пивнёва Наталия Юрьевна, Тверь 
5. Словеснова Людмила Борисовна, Волгоград 
6. Соколова Лейла Валиевна, Волгоградская обл.
7. Тавакалова Елена Юрьевна, Владивосток 
Отсутствовали:
1. Волошко Ольга Константиновна, Московская обл. 
2. Федотова Ирина Сергеевна, Москва

Повестка:
1. [bookmark: _Hlk96001544]Жалоба Кухаревой Юлии Евгеньевны на Потемкину Ирину Викторовну
2. Жалоба на Планкиной Татьяны Юрьевны на Лущенко Елену Вадимовну
3. [bookmark: _Hlk100055583]Повторное рассмотрение жалобы Дада Марии Валидовны на Полтевскую Наталью Дмитриевну
4. Конференция ОППЛ по Этике 6 ноября 2022 г. в рамках горячей недели ОППЛ
5. Разное

По вопросу 1.
Слабинский В.Ю. ознакомил участников заседания с предварительно разосланными всем членам Комитета по электронной почте материалами.
В обсуждении приняли участие все участники заседания.
Вопрос вынесен на голосование.
Результаты голосования:
«За» - 8 голосов.
«Против» - 0 голосов.
«Воздержался» - 0 голосов.

РЕШЕНИЕ: В связи с неоднократными грубыми нарушениями Этического кодекса ОППЛ, а также угрозами в адрес заявительницы Кухаревой Юлии Евгеньевны, рекомендовать приостановить у Потемкиной Ирины Викторовны профессиональные статусы: преподавателя, личного терапевта, супервизора. Направить данное решение в соответствующие комитеты ОППЛ.

По вопросу 2.
Слабинский В.Ю. ознакомил участников заседания с предварительно разосланными всем членам Комитета по электронной почте материалами.
В обсуждении приняли участие все участники заседания.
Вопрос вынесен на голосование.
	Результаты голосования:
«За» - 4 голосов.
«Против» - 3 голосов.
«Воздержался» - 0 голосов.

РЕШЕНИЕ: Перенести рассмотрение жалобы на следующее заседание. 

По вопросу 3.
Слабинский В.Ю. ознакомил участников заседания с предварительно разосланными всем членам Комитета по электронной почте материалами и фактом отсутствия ответа по жалобе от Полтевской Натальи Дмитриевны. 
В обсуждении приняли участие все участники заседания.
Вопрос вынесен на голосование.
Результаты голосования:
«За» - 8 голосов.
«Против» - 0 голосов.
«Воздержался» - 0 голосов.

РЕШЕНИЕ: Исходя из того, что материалы жалобы содержат сведения о возможном грубом нарушении Этического кодекса ОППЛ, влекущем исключение из членов ОППЛ, а также учитывая тот факт, что Полтевская Наталья Дмитриевна дважды проигнорировала обращение из комитета по Этике и защите профессиональных прав с просьбой изложить свою позицию по жалобе, рассмотрение жалобы отложить на 13 октября 2022 года в 12:00 часов.

По вопросу 4.
Слабинский В.Ю. ознакомил участников заседания с планами провести 6 ноября 2022 года Всероссийскую конференцию по Этике и защите профессиональных прав психотерапевтов и психологов консультантов в гибридном формате безоплатно за счет ежегодных взносов членов ОППЛ.
В обсуждении приняли участие все участники заседания.
РЕШЕНИЕ: К следующему заседанию подготовить конкретные предложения об участии в конференции членов комитета по Этике и защите профессиональных прав ОППЛ.

Следующее заседание Комитета по Этике и защите профессиональных прав назначено на 13.10.2022 года в 12 часов по московскому времени.

